

## Tartalmas volt a második félév a csábi alapiskolában



Az előző félévhez hasonlóan a tanév második öt hónapja is eseménydús volt a csábi diák életében, hiszen számtalan kaland, megannyi versenyeken elért eredmény és legalább annyi kellemes élmény támasztja alá ezt.



Az események nyitányát a hagyományos maszkabál adta, ahol a tanulók legtöbbször otthon készített jelmezekben vettek részt a tornateremben; a legjobbkat ítélt maskarák díjakban is részesültek, ami után kezdetét vehette a farsangi mulatozás. De a tavasz még tartogatott programokat.



Március 15-ét a már kötelező kultúr-műsorunkkal ültük meg, hogy a hét vasárnapján a falu apraja-nagyja előtt is bizonyítsanak az iskolások: az 1848/49-es forradalom és szabadságharc alkalmából megrendezett emlékünnepeken a vastaps bizonyította a fiatalok rátermettségét. Szintén tavasszal – márciusban és áprilisban – valósultak meg a Víz világnapja és a Föld napja című iskolai akciók, melyek keretében a környezet-tudatoságra, illetve annak fontosságára irányult minden figyelem.

A május is mozgalmasnak bizonyult: ekkor kedveskedtek tanulóink az anyukáiknak az anyák napi műsoruk keretében, nem sokkal később pedig már autóbusszal robogtunk Budapest felé, hogy meglepsünk a Pesti Magyar Színház

Madagaszkár című musicaljét, de a Magyar Vasúttörténeti Parkban is ejtettünk egy rövid sétát.

Közeledvén az iskolaév vége felé, pár diákunk az úszás alapismereteit sajátíthatta el az úszótanfolyamok során, de az anyatermészet iránti tiszteletüket is elmélyíthették a selmezbányai erdei iskola kreatív foglalkozásai keretében, sőt, egy éjszakát az iskola falai között tölthettek el egy játékos kincskereséssel egybekötve – ehhez számoljuk még hozzá az iskolai gyermeknap egész napos rendezvényeit is. Közben megjelent a Sulilap iskolai újságunk is, amelyben a két búcsúzó



kilencedikes is kifejthette gondolatait az itt eltöltött kilenc évről. Itt szeretnénk Vikinek és Petinek további sok sikert kívánni további tanulmányaikat illetően.

Nem lenne teljes a számadás, ha nem emlitenénk meg diákjaink különböző megmérettetésekén elért eredményeit: György Terézia a Palócföldi Csalogány egyik aranyásosa lett, míg Húšťava Dániel bronz sávós minősítést ért el a jubileumi, harmincadik Tompa Mihály Országos Versenyen Rimaszombatban.



Külön köszönet illeti meg az ipolysági egyházi gimnáziumban megrendezett espereskerületi bibliaverseny – Hegedűs Dominik, Celeng Riana és Menyhért Kevin összetételű – csábi csapatát az elért szép pontszámért, utóbbi két tanulót pedig külön dicséret illeti meg a március 15-i kultúr-műsor lebonyolításában nyújtott

tott aktív részvételért és segítségért.

Szintén tudtunk sikereket felmutatni a szklabonyai Mikszáth-múzeum által meghirdetett rajzpályázaton is: a kis létszám ellenére hisszük, de látjuk is, hogy fiataljaink megállják a helyüket mind a regionális, mind az országos versenyeken, hiszen kellő akarattal és kitartással van eredmény is.

Sajnos ezen megállapítást júniusban megcáfolta a csapadékos időjárás: az Összetartozás Tüze és Tánca eredeti formájában idén elmaradt, de a Szedér parkban 2023-ban is roptuk Korpás Éva A pozsonyi sétatér dalának dallamára.



A bizonyítványok átvételekor a tanár talán jobban fellélegzik, mint a diák: tudja ugyanis, hogy kemény oktatói-



nevelői munka áll mögötte, amely munka tanulóikba lett befektetve. Minden tanév ezáltal egy kihívás, hogy minél többet hozzunk ki egy-egy gyermekből, hiszen azt, amit teszünk, csakis értük tesszük.



Szeptembertől öt kis elsős kezdi el koptatni iskolánk padjait. Reméljük, hogy ők is tartalmas esztendő előtt állnak, és hogy ők is tudnak az iskolát kijárva értéket vinni a nagyvilágba Csábról. De addig is kellemes vakációzást kívánunk a Kürtös e lapszámát forgató valamennyi diáknak és tanárnak egyaránt! Hiszen szeptemberben úgyis becsengetnek...